

Franc Golob
državni svetnik

Ljubljana, 22. 2. 2016

Gospod
Mitja Bervar, mag. manag.
Predsednik
Državnega sveta

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	22-02-2016
Šifra:	501-01116-411
Povezava:	010-01116-811
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratica:	

Zadeva: Vprašanja Ministrstvu za zdravje in Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije glede širitve programov in plačila presežka programov v letu 2015 Zdravstvenemu domu Radlje ob Dravi

Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) predlagam, da se na Ministrstvo za zdravje in Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije naslovi naslednja vprašanja:

1. Zakaj je bila širitev programa fizioterapije v Zdravstvenem domu Radlje ob Dravi, kljub drugačnim predhodnim dogovorom, izpuščena iz končne verzije Splošnega dogovora za pogodbeno leto 2015 ter Aneksa št. 1 k omenjenemu dogovoru, in kdaj bo omenjeni dodatni program v višini 1 tima končno odobren?
2. Ali in kdaj bo Zdravstvenemu domu Radlje ob Dravi odobreno povečanje programov ostalih zdravstvenih storitev, ki jih slednji prav tako že dolgo časa izpostavlja kot kritične (diabetološka ambulanta, zobozdravstvo za odrasle itd.)?
3. Ali in kdaj bo Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije priznal in plačal presežene programe Zdravstvenemu domu Radlje ob Dravi v letu 2015 za dejavnost fizioterapije, diabetologije, zobozdravstva odraslih in nege na domu?

Obrazložitev:

Zdravstveni dom Radlje ob Dravi pokriva slabo razvito, hribovito, težko dostopno območje velikosti 346 km² na obrobju Slovenije in skrbi za zdravstveno varstvo približno 17000 prebivalcev. Že leta se srečuje s problematiko pomanjkanja zdravnikov. Na splošno so na tem območju zaradi slabše razvitosti in dostopnosti območja ter posledičnega slabšega socialnega stanja v porastu bolezni zaradi načina življenja.

Populacija, ki jo pokriva omenjeni zdravstveni dom, se stara, zato je posledično vedno več potreb po negi kronično obolelih na domu, dodatno težavo pa predstavlja krajšanje

ležalnih dob v bolnišnicah. Prav tako vedno več mlade delovne populacije potrebuje fizioterapevtsko obravnavo. Ker je najbližji rehabilitacijski center oddaljen več kot 60 km, bi bilo zdravstvenemu domu nujno zagotoviti širitev programa z dodatnim timom. Trenutno namreč deluje z 2,91 tima fizioterapije, kar ni v skladu z normativom iz splošnega dogovora (glede na število prebivalcev bi jim pripadlo 4,27 nosilca oz. tima). Tudi podatek iz Nacionalnega programa zdravstvenega varstva Republike Slovenije - zdravje za vse do leta 2004 (NPZV) izhaja normativ 2764 prebivalcev/fizioterapevta, v Zdravstvenem domu Radlje ob Dravi pa se soočajo s situacijo 8.200 prebivalcev/fizioterapevta.

Zdravstveni dom Radlje ob Dravi zaradi navedenega vsako leto v fazi podajanja predlogov za pripravo splošnega dogovora v zdravstvu prosi in navaja razloge za odobritev dodatnih programov (aktualno: na področju fizioterapije 1 dodatni tim, na področju diabetologije 0,05 dodatnega tima, na področju zobozdravstvene dejavnosti za odrasle 0,4 dodatnega tima, na področju ortodontije 0,2 dodatnega tima, pri negi na domu 0,4 dodatnega tima, v okviru RTG storitev 0,1 dodatnega tima in v zvezi z UZ dejavnostjo 0,1 dodatnega tima), a na žalost brez uspeha.

V okviru priprave Splošnega dogovora za pogodbeno leto 2015 je sicer v fazah pred končno potrditvijo dogovora kazalo, da bo program fizioterapije v Radljah ob Dravi vendarle okrepljen z 1 dodatnim timom, a je nato iz končne verzije omenjenega dogovora izpadel. Zadeva naj bi se uredila z Aneksom št. 1 k Splošnemu dogovoru za pogodbeno leto 2015, a se tudi to ni uresničilo.

Ker Zdravstveni dom Radlje ob Dravi že leta beleži povečan pritisk na storitve v dejavnosti fizioterapije, v diabetološki ambulanti ter zobozdravstvu za odrasle, se v okviru omenjenih dejavnosti podaljšujejo čakalne dobe. Da bi slednje čim bolj obvladali, je v letu 2015 omenjeni zdravstveni dom aktiviral vse svoje finančne in kadrovske možnosti in posledično presegel program dejavnosti fizioterapije (v vrednosti 49.658 evrov), diabetologije (v vrednosti 5.506,76 evrov), zobozdravstva odraslih (v vrednosti 13.894,65 evrov) in nege na domu (v vrednosti 9.366,234 evrov). Plačila s strani ZZZS za opravljene presežene plane še vedno ni prejel, se pa sooča z negativnimi posledicami odločitve za povečano skrb za bolnike in zadostitev njihovim potrebam (komaj zadovoljiv poslovni izid, ki ne omogoča vlaganj v boljše pogoje za del in izčrpavanje kadra ter posledična večja odsotnost zaradi bolniškega staleža).

V skladu z navedenim se pričakuje, da bosta Ministrstvo za zdravje in Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije ustrezno odreagirala in zgoraj navedena odprta vprašanja čim prej uredila.

Državni svetnik
Franc Golob, l.r.